

# 运漆货车追尾 高速路如下雪

## ■四个车道污染三个

## ■疲劳驾驶引发事故

本报讯(记者 汪洋 通讯员 杨子寒 宋莹莹)7月15日凌晨5时30分许,京港澳高速168公里处发生一起交通事故,一辆冀A牌照轻型货车与一辆山西的半挂车追尾。轻型货车上满载的桶装白色乳胶漆,因为剧烈碰撞而破裂泄漏,污染了四个车道中的三个,远远看去高速公路上仿佛下了一层雪。

事故发生后,高速交警定州大队副大队长张永臣带领民警火速赶赴现场。此时,第二、三、四车道已经被乳胶漆覆盖。民警踩着粘脚的乳胶漆,徒手将散落满地的乳胶漆桶清理到一边,迅速腾出第二车道。而后是第三、第四车道。经过1个小时的忙碌,民警双手和身上都沾满了白漆,累得直不起腰来。当日凌晨6时30分许,事故路段基本清理完毕,恢复交通。

据了解,该事故是因为运乳胶漆货车驾驶员疲劳驾驶所致。民警提醒:酷热天气以及强烈日光照射等,都会导致驾



■民警清理散落满地的乳胶漆桶。

驶员烦躁、注意力不集中、易疲劳等,进而引发交通事故。如果路上犯困了,要及时停车休息,待头脑清醒后再继续开车,千万不能勉强驾车。

# 夜晚刑临高速突现“大石头”

## 多辆轿车中招 其中一辆险些翻车

本报讯(记者 丁宝军)7月14日晚,邢临高速山东方向广宗县段,高速路面上的一块“大石头”,让至少五辆正常行驶的轿车受损,其中一辆险些翻车。

当日19时50分左右,市民小刘在邢临高速公路上驾车回老家,当行驶到广宗县境内大约54公里处时,突然发现一大块不明物体横在超车道和行车道中间,“事发突然,来不及躲避,紧踩刹车,但还是撞上了保险杠,看上去像是大混凝土块,40多厘米长,20多厘米高。”惊魂未定的他,随后停靠在紧急停车带上,放好三角警示牌,检查发现前保险杠右侧损毁严重,雾灯也已经损坏。

随后几分钟内,路面上的这个不明

物体,导致至少5辆轿车前保险杠损坏,“太危险了,刚才碰撞后,车都失控了,差点翻车。”一名司机气愤不已,“高速公路上怎么会有这种东西,又是晚上,视线不好,这也太危险了。”随即,有司机拨打了12122报警电话,大约半小时后,高速交警、路政相关人员先后赶到现场勘察、取证。

但让人感觉奇怪的是,高速交警、路政人员表示,经过巡查,没有发现高速路面有不明异物,一名路政人员称,“也有可能是有人故意在高速公路上的东西,趁司机停车检查车况时,伺机抢劫或抢夺车内财物”。

对此事调查进展情况,本报将持续关注。



■患者被送上北京999直升机。

# 保定药物中毒患者 搭上“空中120”

## 1小时实现转院北京

本报讯(记者 汪洋 通讯员 杜慧兰 石丹阳)保定市的李先生因药物中毒休克,病情出现加重趋势。为给患者赢得救治时间,7月12日保定市第二医院首次开通空中转诊绿色通道,使用直升机将李先生送往北京救治。这也是保定市第二例空中转诊病例。

7月10日清晨,保定市民李先生因药物中毒出现休克状态,被救护车紧急送往保定市第二医院。当时李先生的心率160次/分,血压测不出,呼吸50次/分,全身皮肤湿冷、苍白。医生为他紧急气管插管后,转进重症医学科。

经两天的全力抢救,李先生呼吸循环恢复。但因平常他有肾功能不全及本次药物中毒、休克的进一步损害,出现了无尿、胆红素持续升高等肝肾衰竭的现象,需要急转北京医院进行治疗。

“如果借助120救护车,路上至少两个小时,再遇上堵车就没有办法估

算,考虑到他的病情严重,承担不起这样的时间成本。”保定市第二医院心脏外科主任何满告诉记者。为争取时间,院方与北京999急救中心沟通后,决定通过直升机急转送李先生到北京专业医院进行治疗。

7月12日下午3点40分,北京999急救中心ICU主任及一名护士携带急救设备迅速赶到保定市第二医院ICU。直升机降落前,医院已经协调交警、公安等相关部门进行协助,保障了救援机安全着陆。该院医护人员积极与北京999急救中心医务人员沟通病情,协助他们做好转移前准备工作。下午4点10分,李先生在人民广场顺利上机起飞。配套齐全的救护设备、高水平的专业转运团队、不到1小时的转运过程,最大限度的保证李先生快速安全到达转运目的地,为救治争取更多时间。

昨日记者获悉,李先生仍在北京的医院接受救治。

# 南皮一培训机构房顶坍塌 砸伤7名学生

本报讯(记者 于海宁)7月14日,读者爆料称,沧州市南皮县鲍官屯镇鲍官屯村一名为海东艺术的培训机构发生屋顶坍塌事故,7名学生被埋。据了解,事故造成7名学生受伤,其中1人肋骨骨折,1人颅内出血,目前仍有部分学生在南皮县医院接受观察治疗。

14日18时左右,记者赶到鲍官屯村海东艺术培训中心。“太吓人了,孩子当时都在睡觉,都给砸在底下了。”鲍官屯村东口几个村民正在议论。在村民的指引下,记者来到事发现场,海东艺术培训中心在一处民房,平时学生们上课在南侧和西侧配房,南侧配房有三间,发生坍塌的位于中间一间。“这些孩子都是来这里学画画的,因为离家远,中午就在这休息。”正在清理垃圾的一位男子告诉记者,这房子刚盖了没几年,谁也没成想房顶会塌下来。

据知情人透露,房顶坍塌后,镇领导及派出所民警都过来了,迅速把受

伤孩子送到了南皮县医院。目前,受伤的7名学生中已经有4人出院,其他3人仍在医院观察治疗,没有生命危险。

在南皮县医院,急诊室医务人员告诉记者,他们共接收了7名被砸伤儿童。记者见到了两个受伤孩子及家长,当时两个孩子正在输液治疗,一个孩子被诊断为颅内出血,但并不是特别严重,需留院继续观察治疗。另一个孩子被诊断为右侧背部三根肋骨骨折,而且肺部有创伤。但这位家长对记者说,希望培训中心的负责人不会受到处罚,毕竟这事不是人为造成的。

## 燕赵老年报

7月17日



《燕赵老年报》是河北省唯一一份专为老年朋友量身打造的报纸,由石家庄日报社主办。一周三期,内容好看实用。

扫描二维码关注微信公众号,精彩内容!



本期看点

《周恩来殚精竭虑治水患》——3版

1949年长江发生大水,险些造成荆江大堤决口、长江改道的毁灭性灾害。鉴于此,周恩来考虑到,要有一个使长江长期不发生水患的办法。

《高温天气别做这七件事》——7版

空调房睡一夜、一大早去晨练、渴极了猛灌水等7件事,高温天气都别做,就能少往医院跑。

《脾胃弱吃发酵食品》——7版

一般来说,经微生物发酵的食物,都比较容易消化吸收。

全年定价96元  
欢迎订阅《燕赵老年报》

订报电话:0311-88629275  
投稿咨询:0311-88629393

燕赵新闻爆料台 邯郸磁县肿瘤医院 友情支持  
全国肿瘤登记中心示范基地

邯郸 13180506603 15531089666  
邢台 13831979911 18631903816  
保定(廊坊) 13630853382  
保定(定州 张家口) 13731676162  
衡水(辛集) 17731757123 沧州 0317-2180128  
唐山(秦皇岛、承德) 13931500906